

решил организовать музей.

Живей Вам любовь-саши. Материнское спасибо Вам, дорогие дети, что хотите сохранить память о наших сыновьях, которых так и не увидят больше жизни и обиднее её отняли, ведь наша жизнь в детях, а дети погибли в это мирное, светлое время, разве можно смутиться тем, что они никогда не увидят солнце, цветы, а они так хотели жить, имели планы на будущее, ведь им только 19 лет. Помните о них. Сама писал с Великобритания, что б мы ездим к им, ведь не каждому дано защищать южные рубежи страны и он не поведет. Дети, если б Вы знали, какой это был парень, что может быть в человеке доброе, то это было всё в нем, добрый, отзывчивый на всё хорошее, не по годам рассудительный, серьезный, деловой, верный. Это не только говорю я, мать, но и все кто его знал. В школе участвовал в кружках ХВН, самодельности, мадальничкования и др. имел за все кружки грамоты, ездил классом на Украину и оттуда привез грамоту. К предметам относился по-всему одинаково, считал это все нужным, но предметам в основном полагал больше, а иногда (но это было редко) и три. Увлекался очень техникой, мотоциклизмом. Еще в 9 классе, давал экзамены на водение мотоциклом, было тяжело учиться, днем в школе, а вечером шел учиться на мотоциклиста, но всё это делал с душой, с настроением, всему радовался, как будто существовал что это всё не долго. Всегда помогал нам по хозяйству, любил чтоб всё было аккуратно. Начиная с 8 класса и до армии, каждое лето работая в совхозных мастерских, ремонтировал зерновки, картофелевники и др. сельхозмашины, работал на зерноуборочных машинах, самим удивлялись откуда у него были знания в технике? Главные специалисты хозяйства обращались к нему по ремонту, как и взрослому человеку, знающему. После окончания 10 классов поступил в городокский сельхозтехникум

за сына. На II курсе студенты работали в колхозе осенью на уборке
картофеля, и там он был на хорошем счету, привез домой газету
с фотографией с друзьями. Вот так он учился и работал на свете
так я радовалась им! В 1985 году 21 октября с III курса техникума
он ушел с радостью и гордостью в армию, в десантные войска
где он очень гордился. Регулярно писал нам письма, но никогда
не жаловался на службу, всё ему легко давалось, может не
всегда так было, но он берег наш страх, чтоб мы не расстраивались.
С какими восторгом нам рассказывал о своем первом и последую-
щих прыжках с парашюта! Как он восторгался красотой
земли, какая видна, когда летишь! Письма ему писали почти
все одноклассники и многие студенты с техникума, но ему всё было
мало, хотел всё знать, писал кн. руководителей, писал им родители.
Всё это интересовало. ^{в письмах} ~~в письмах~~ была благодарность за сына и мы им гордились.
В армии был заместителем, ~~то~~ потоки ~~на~~ учился на механике,
Иногда скучал по родным местам. Хотел видеть нас родных хоть на фотогра-
фии. В августе 1986 года ему исполнилось 19 лет, все его поздравили письмами
и открытками. Он поблагодарил нас за поздравления, писал что б за
его не волновались, что он четко служит, что он вернется туда, где родится,
вопрос, где его поставили на ноги, что б гордились им, прислал цветов
в конверте и это его письмо было последним в его такой молодой
жизни. Это случилось 18 сентября 1986 года, погиб в бою. За мужество
и отвагу награжден орденом Красной Звезды. Было письмо от командира
части, было соболезнования, только нет у нас больше сына. Вот и
всё, дорогие шошеры. Извините что долго не писала, нам очень-очень
тяжело. Будем благодарны за память о нашем сыне. Вот сколько
фотографию, все лучшее забрали в школу, техникум. Вот армянские
смертей и утасов не увидите, ведь скоро на земле будет спокойно,
только не будет спокойно в родительском сердце, мы помним его

